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LEISTUNGSKRITERIEN

1 Zuschlagskriterien (Bewertungskriterien) 
Gewichtung: 0,00%

1.1 Bestätigung der Einhaltung der Vergabeunterlagen  [Mussangabe]

Ausschlusskriterium

Ich/Wir habe/n sämtliche Vergabeunterlagen (insb. Vertrag inkl. Anlagen, Leistungsbeschreibung, Leistungsverzeichnis, usw.) gelesen
und bestätigen, dass mein/unser Angebot die Anforderungen und Vorgaben der Vergabeunterlagen vollumfänglich erfüllt.

Hinweis:
Eine Beantwortung mit "Nein" führt zum Ausschluss des Angebots.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.2 Ermittlung des wirtschaftlichen Angebots   [Mussangabe]

Ausschlusskriterium

Zur Bewertung und Ermittlung des wirtschaftlichsten Angebots wird die „Erweiterte Richtwertmethode“ nach UfAB 2018
(http://www.cio.bund.de) mit einer Schwankungsbreite von 8 % in folgenden Schritten angewandt:
• Leistungsbewertung (vgl. Leistungspunkte (LP) gem. Leistungskriterien)
• Ermittlung des Wertungspreises (vgl. Leistungsverzeichnis (Produkte/Leistungen))
• Ermittlung der Kennzahl zum Leistungs-/Preis-Verhältnis (Z): Z = LP ÷ Wertungspreis
• Anschließend wird ein Wert als Schwankungsbereich aus dem Leistungs-Preis-Verhältnis (Zmax) des führenden Angebots (höchste
Kennzahl) und einer weiteren Kennzahl (Zmin) ermittelt, die sich aus Zmax minus 8 % ergibt. Die Kennzahlen werden ebenfalls mit 2
Nachkommastellen (kaufmännische Rundung) ermittelt.
• Im nächsten Schritt werden alle Angebote ausgewählt, die innerhalb des ermittelten Schwankungsbe-reichs liegen (inkl. Randwerte).
Diese Angebote werden zunächst als gleichwertig betrachtet.
• Entscheidungskriterium innerhalb dieser Gruppe ist die höchste Leistungspunktzahl.
• Für den Fall, dass nach Anwendung der „Erweiterten Richtwertmethode“ bei führenden Angeboten der Wert des
Entscheidungskriteriums identisch ist, entscheidet der niedrigste Wertungspreis. Soweit auch hier eine Gleichheit vorliegt, entscheidet
zwischen diesen Angeboten das Los.

Ich habe/wir haben das Vorgehen nach der „erweiterten Richtwertmethode“ zur Kenntnis genommen und akzeptiere die Bedingungen.

Hinweis: Eine Beantwortung mit „Nein“ führt zum Ausschluss des Angebots.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.3 Vertragsbedingungen des Bieters   [Mussangabe]

Ausschlusskriterium

Mir/ uns ist bekannt, dass nach den Regeln des Vergaberechts in einem Vergabeverfahren ausschließlich die in den
Vergabeunterlagen festgelegten bzw. benannten Vertragsbedingungen des Auftraggebers maßgeblich sind.

Abweichende Liefer-, Zahlungs- und sonstige Vertragsbedingungen eines Bieters sowohl als Allgemeine Geschäftsbedingungen als
auch in Form einzelfallbezogener Vertragsbedingungen sind deshalb unbeachtlich und werden auf keinen Fall Vertragsbestandteil.
Dies gilt auch dann, wenn die Allgemeinen Geschäftsbedingungen dem Angebot beigefügt oder im Angebot Hinweise auf die
Allgemeinen Geschäftsbedingungen enthalten sind oder im Vertragsleben von Seiten des Bieters/Auftragnehmers auf diese verwiesen
wird.

Hinweis: Eine Beantwortung mit "Nein" führt grundsätzlich zum AUSSCHLUSS des Angebots.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.4 Anwendung der deutschen Sprache im Projekt   [Mussangabe]

Ausschlusskriterium
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Ich/wir bestätigen, dass alle zur Leistungserbringung direkt gegenüber dem Auftraggeber eingesetzten Mitarbeitenden die deutsche
Sprache in Wort und Schrift fließend beherrschen und sie im Rahmen dessen anwenden werden. Insbesondere der Austausch mit
einem festen Ansprechpartner (Projektkoordinator) und seiner Stellvertretung wird ausschließlich auf Deutsch erfolgen.

Diese Anforderung umfasst zudem auch sämtliche Dokumente (u.a. Projektpläne, Berichte Dokumentationen, Code-Kommentare,
Schulungsunterlagen etc.), welche in deutscher Sprache zu verfassen sind und dem Auftraggeber in digitaler Form (mindestens als pdf)
zur Verfügung gestellt werden.

Hinweis: Eine Beantwortung mit „Nein“ führt zum Ausschluss des Angebots.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.5 Mitarbeiterprofile im Kernteam   [Mussangabe]

Ausschlusskriterium

Ich/ wir bestätigen, dass ein Kernteam bestehend aus mind. zwei Personen ausschließlich zum Einsatz kommen wird.
Die mind. zwei Personen werden die folgenden Profile
• Projektleiter/Projektkoordinator (m/w/d)
• Frontendentwickler (m/w/d)
• Backend- und Datenbankentwickler (m/w/d)
• Deployment Kubernetes (m/w/d)
während der gesamten Vertragslaufzeit abdecken. Es können max. zwei Profile von einem Mitarbeiter (m/w/d) abgedeckt werden.

Das angebotene Kernteam und somit die zum Einsatz kommenden Mitarbeiter werden immer mindestens den Anforderungen der
Anlagen „Angebotsblatt_Mitarbeiterprofil_---“ sowie unseren Angaben zu den Bewertungskriterien und den eingereichten
Mitarbeiterprofilen entsprechen.

Hinweis:
Eine Beantwortung mit „Nein“ führt zum Ausschluss des Angebots.

Bei einer Beantwortung mit "Ja":
Fehlende bzw. unvollständige oder nicht nachvollziehbare Angaben führen grundsätzlich zum Ausschluss vom weiteren
Vergabeverfahren.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.6 Wahrheitsgemäßes Ausfüllen   [Mussangabe]

Ausschlusskriterium

Wahrheitsgemäßes Ausfüllen des Kriterienkatalogs sowie der Angebotsblätter Mitarbeiterprofile:

Ich/Wir bestätigen, dass die Dateien "Angebotsblatt_Mitarbeiterprofil_---" wahrheitsgemäß ausgefüllt und
über die Funktion "Eigene Anlagen" im Angebotsassistenten hochgeladen und damit dem Angebot
beigefügt wurden.

Mir/Uns ist bekannt, das sämtliche Angaben in den Dokumenten "Angebotsblatt_Mitarbeiterprofil_---"
ebenfalls Bestandteil des Angebots sind.

Hinweis: Eine Beantwortung mit „Nein“ führt zum Ausschluss des Angebots.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.7 Verfügbarkeit Kernteam  [Mussangabe]

Ausschlusskriterium

Verfügbarkeit Kernteam für erstes kickoff-Meeting sowie Beginn Projektarbeit:

Ich/Wir sichern zu, dass das angebotene Kernteam (mind. 2 Personen (m/w/d)) innerhalb von 14 Kalendertagen nach
Zuschlagserteilung für ein erstes Kickoff-Meeting und im Anschluss für erste Projektarbeiten/-Schritte im vollen Umfang zur Verfügung
steht.

Hinweis: Eine Beantwortung mit "Nein" führt zum Ausschluss des Angebots.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.8 Verfügbarkeit Kernteam bei Problemen  [Mussangabe]

Ausschlusskriterium
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Die Zeiträume von Montag bis Freitag von 8:00 Uhr bis 17:00 Uhr (mit Ausnahme der gesetzlichen Feiertage am Erfüllungsort) gelten
als Servicezeiten.

Ich/Wir sichern zu, dass die angebotenen oder mindestens gleichwertige Mitarbeiterprofile innerhalb von 9 Stunden innerhalb der
Servicezeiten nach Zugang der Mitteilung eines Problems für eine Problemanalyse inkl. Lösungsvorschlag und ggf.
sofortigen/zeitnahen Problemlösung im vollen Umfang zur Verfügung steht werden.

Hinweis: Eine Beantwortung mit "Nein" führt zum Ausschluss des Angebots.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

1.9 Mindestbewertungspunkte je Mitarbeiterprofil   [Mussangabe]

Ausschlusskriterium

Mir/uns ist bekannt, dass mein/unser Angebot von der Bewertung ausgeschlossen wird, wenn gem. meiner/unserer Angaben und nach
Wertung durch den AG NICHT je Mitarbeiterprofil MINDESTENS 10 Bewertungspunkte erzielt wurden/werden.

Hinweis:
Eine Beantwortung mit „Nein“ führt zum Ausschluss des Angebots.

[    ]  Keine Angabe
[    ]  Ja
[    ]  Nein

Nur eine Antwort wählbar

2 Zuschlagskriterien (Ausschlusskriterien)  
Gewichtung: 100,00%

2.1 Bewertung Projektkoordinator 
Gewichtung: 10,00%
Maximalpunktzahl: 25

Angebotsblatt Mitarbeiterprofil Projektkoordinator

Der Bieter hat gem. seiner Angaben und nach Wertung durch den AG im Angebotsblatt Mitarbeiterprofil Projektkoordinator folgende
Leistungspunkte erzielt: …….. von max. 25 WP

Hinweis: Die Eintragung der erzielten Wertungspunkte erfolgt durch den Auftraggeber.

2.2 Bewertung Frontendentwickler 
Gewichtung: 40,00%
Maximalpunktzahl: 25

Angebotsblatt Mitarbeiterprofil Frontendentwickler

Der Bieter hat gem. seiner Angaben und nach Wertung durch den AG im Angebotsblatt Mitarbeiterprofil Frontendentwickler folgende
Leistungspunkte erzielt: …….. von max. 25 WP

Hinweis:
Die Eintragung der erzielten Wertungspunkte erfolgt durch den Auftraggeber.

2.3 Bewertung Backend- und Datenbankentwickler 
Gewichtung: 40,00%
Maximalpunktzahl: 25

Angebotsblatt Mitarbeiterprofil Backend- und Datenbankentwickler

Der Bieter hat gem. seiner Angaben und nach Wertung durch den AG im Angebotsblatt Mitarbeiterprofil Backend- und
Datenbankentwickler folgende Leistungspunkte erzielt: …….. von max. 25 WP

Hinweis:
Die Eintragung der erzielten Wertungspunkte erfolgt durch den Auftraggeber.

2.4 Bewertung Deployment Kubernetes 
Gewichtung: 10,00%
Maximalpunktzahl: 25

Angebotsblatt Mitarbeiterprofil Deployment Kubernetes

Der Bieter hat gem. seiner Angaben und nach Wertung durch den AG im Angebotsblatt Mitarbeiterprofil Deployment Kubernetes
folgende Leistungspunkte erzielt: …….. von max. 25 WP

Hinweis:
Die Eintragung der erzielten Wertungspunkte erfolgt durch den Auftraggeber.
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